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: . —1 Les entreprises de la Fédération horloggie ne participent
N - ' : pas pour Uinstant a 'enquéte trimestrielle complemen:
5 ot K taire. En conséquence, les résultats de Vhorlogenie byou-
% & ol terie ne sont pas pubhids en raison de lear représentativité
Al CT PSS, L o D I | R | - insuffisante.
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RESULTATS DE L’ENQUETE PORTANT SUR LE PR™IER TRIMESTRE 1980

Les chiffres de ce tableau représentent : Les chiffres romains indiguent les périodes de référence selon le coda ci-dessous
A. Le solde entre les réponses positives et négatives aux 9 premiéres rubriques (10 questions) et ia moyenne
pondérée des pourcentages annoncés pour les deux derniéres questions. ; |I. pendant le trimestre écoulé par rapport au trimestre précédent.
B. La variation en points entre le solde du trimestre sous revue et celui du trimestre précédent et !a diffé- 1. pendant !e trimestre écoulé par rapport au trimestre correspondant o2 !'année
rence entre le pourcentage du trimestre sous revue et celui du trimestre précédent. précédente.
Les explications détailiées concernant le test conjoncturel figurent dans le guide méthodologique des "“Re- I1l. pendant les 6 prochains mois par rapport aux 6 mois précédents.
flets conjonciurels” {juillet 1979). Celuii peut éire obtenu sur demande au service cantonal de statistique. IV. pendant le trimestre écoulé.
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| I I 1] | J 11 | 1 i I 1 11 i v v v vV
ENSEMBLE DE Soide A 29 | +2¢ + 5 +28 -2 +20 +32 =27 =3 42 +35 |+4 +15 +8 |-23 + 3 1, 83,5
L'INDUSTRIE Variation B + 1 + 5 v 1 + 33 + 17 5= 3 1 sl + 11 - 7 - 2 ~ 4 - 10 11 0 # 2 = 0,% + 1,7
ALIMENTATION — A 9 ¥ 10 - 47 + 6 - 19 + 28 + 13 - 46 - 66 % 1 + 5 1 v 5 + 90 CH o 7 1,4 £3,4
BOISSONS — TABACS B + 10 - B + 15 + 1 + 28 + 14 + 16 0 - 8 0 1 a o 0 0 + 0,8 50,4
HABILLEMENT 2 ‘g
INDUSTRIEDUBOIS 1) A 32
B = 14
2) A
INDUSTRIE DU PAPIER B
ARTS GRAPHIQUES 2 0 1-30 -3¢ -24 -3 432 +12 - 4 -54 + 7 + 6 | +Bl 64 +8l |+24 -18 2,2 8l4
B = 3 -7 =17 =-13 +3 +5 +15 +31 422 -2 -2 [|-14 - § -16 |+12 4+ & +0,2 .3,
CUIR — CAQUTCHOUC — A 0
PLASTIQUE B 0
CHIMIE A 8 |+18 452 43 +14 +22 463 -7  +19 0 o |+ 0 +68 |- -2 1,0 o3,
B - 26 - I B e 8 Sl el = W 3 B =00 1% 8 5 < g s &3 ) ~1,%
1 -
TERREETPIERRE 1) - i
B 0
METALLURGIE 1) = 21
B |- 7
MACHINES ET APPAREILS = [ 0 1+32 -9 +35 -24 + 3 +31 -4 =68 415 +58 [+30 4+ 7 400 |-s8 12 1,5 78,8
B v 13 i« 7 |- 5 50 +15 -2 $12 -15 4+ 4 w15 4+ B |+13 =27 + 4 |- 4 -1 40,9 +4,2

1) Représentativité incertaine (participation insuffisante).
2) Branche comportant trop peu d'entreprises. Reproduction autorisée avec mention des sources : Institut de recherches économiques (WIF) de I'EPFZ, Service cantonal de statistique.



